

# 换一种方式抗衰老

## “塔希提”激光抗衰保养事业闪亮登场

俗话说：千里之行，始于足下。水滴石穿，绝非一日之功。世间自有公道，付出才能有回报。现在把这千年古训用在抗衰老问题上，你还相信抹上去一秒钟皱纹就会消失的神话吗？

人的衰老就像一个生理垃圾的积累过程，皮肤内的衰老因素堆积多多，你能“不老”吗？

有人问了，若能把垃圾及时清理了，我还会老吗？答案是肯定的，按道理说人还能长生不老呢。

但是，事实上呢？事实上衰老的垃圾根本没法清理或根本没法清理干净，所以，变老是必须的。

那清理衰老的垃圾用什么工具呢？专家的研究证明是免疫细胞和运输通道——血液循环。

那免疫细胞和血液运输垃圾的效率谁最给力呢？您身边的专家——洛阳谢景良医疗整形美容医院塔希提激光中心，最新研究结果是——抗衰老激光。

您可能还会问，会不会还有更好的方法？

答案是，未来肯定会有。但是未来，您很有可能变得更老了，时光已经被浪费掉了。



## 衰老的四大症状与“塔希提”抗衰老激光的四大功效



### 一、衰老的四大症状

皱纹：激光对细小皱纹效果最好。

凹陷：激光不能解决凹陷衰老。

松弛下坠：不同类别的激光组合应用对不同程度的面颊下坠可出现令人称赞的效果。

肤色变黑：皮肤发暗是皮内各种色素及杂质增多的结果，激光美白有特效。

### 二、“塔希提”抗衰老激光的四大功效

1.激光护肤养皮

以色列“飞顿”复合彩光结合其他护肤技术可有效促进皮肤胶原蛋白的合成，使皮肤重新饱满润泽起来。

2.激光抗皱

从纹理增粗到细小鱼尾纹，美国“赛诺秀”585脉冲染料激光最适宜。

3.激光提升面颊

用“以色列980近红外激光射频”疗效来得虽慢但很恒久。美国产“热玛吉”射频特效提拉只需要两年做一次，更适宜高端忙碌人群。

### 4.激光美白

美国、以色列以及德国等激光设备分别去除浅层及深层色素，杂质没了，脸自然白净了。顺便，您还可以亲眼看一下高精尖的国际化激光设备长什么样。

### 温馨提示

#### 抗衰老激光的死角——面部凹陷

凹陷是组织萎缩和位置相互移位的结果，如太阳穴凹陷、面颊凹陷、鼻唇沟加深、眶沟加深等等，这些问题激光解决不了的，必须用填充等微整形的办法。

#### 凹陷性衰老的克星——微整形

现代微整形是以玻尿酸为代表的新一代绿色、安全填充物的广泛应用，虽然它的效果只有一年左右，但其安全性和无后遗症的特点一直是其他填充物所不能比拟的。

对玻尿酸的安全系数仍然不放心的人还有更好的选择：用自体脂肪干细胞填充面部（又称法美技术）。这在欧洲很流行，效果是终生的。

（菲菲）

### 相关链接

## 童颜术

童颜术是目前流行的一系列微创手段提拉面颊技术的统称，有筋膜悬吊法、大切口提拉法、胶原网格线定位法、弹力锯齿线收紧法等等。绝大多数疗效明显，顾客近期满意度较高，最大的好处是不影响形象、不影响上班、做完即可回家，没什么大的痛苦。因此，很受都市休闲一族、时尚一族的青睐。至于采用哪一种技术来做，主要取决于主刀医生的偏好。谢景良美容医院的童颜术是采用“激光童颜术”，最大的特点是借助激光分离技术在不出血的条件下对症定点提拉，效果可靠，精确度极高，术后也不影响上班。这也是激光抗衰老技术的又一力作！

## 40岁的年龄 30岁的脸



40岁的年龄、30岁的容貌是激光抗衰老保养的最好结果。但这是长期保养的结果，绝非一日之功。前些年流行的金丝美容不就是拿埃及艳后不老容颜做榜样吸引无数蜂蝶竞折腰吗？可惜却是假的，只是一个泡沫而已，那种指望一次尝试就能永远不老的念头不知坑害了多少女人！

所谓激光抗衰老美容就是指在健康基础上应用激光的选择性光热解原理，有规律、有目的地将一些衰老因子和一些过早出现的可逆性的老化症状进行复原的过程，让人的外表看上去有一个相称的饱满的健康表现，而且不影响正常生活。这就需要研究者既能进入衰老演化的微观世界中，研究、观察、发现、把控一些衰老的微观变化，如细胞构成成分与体积的萎缩状况、组织水分的衰减程度等等；也能擅长借助不同的美容激光设备的特定波长对老化因素及时加以更正和补充，用激光替皮肤清

理一些垃圾，给皮肤注入活力与元气，让代谢与循环重新旺盛起来，阶段性的衰老就变得可控了，人就显得不老了。

在这里，尤其要强调一点：激光抗衰老必须像农夫耕耘、蜜蜂采蜜一样，持之以恒，慢慢积累，才能有奇迹发生。

这才是真正的“塔希提”激光抗衰老，绝不是抹上一瓶什么“神奇”除皱药水那么简单、快速！

也许有的人说：“我现在看上去还行，等几年真老了我再去做。”美容医生不赞同这样的理念。试问：一个人用60岁的身体去支撑50岁的脸，他还会活力四射吗？相反，40岁的年龄30岁的脸，人生岂不是又掀开了一个新的篇章？

所以，激光抗衰老应该是“现在进行时”，而“将来进行时”则意味着生命质量的下降。（小美）

